
 

По традиционной формуле По формуле Пика 

 

 

1) S = 
  𝑀

2
 + N – 1 

2) M = 24, N = 25; 

3) S = 
24

2
 + 25 – 1= 36 см

2 

Ответ: S = 36 см
2 

  



 

 
Конечно, если в задаче даны целочисленные значения, легче находить 

площадь квадрата, треугольника, параллелограмма, трапеции по 

традиционным формулам, нежели по формуле Пика. 

Но, в случае, когда данные задачи не являются значениями целыми 

или даны более сложные фигуры, несомненно, проще применить формулу 

Пика: 

По традиционным формулам По формуле Пика 

Найти площадь шестиугольника 

методом разбиения на части 

Найти площадь шестиугольника по 

формуле Пика 

 



 
Найти площадь треугольника 

методом достраивания до 

прямоугольника 

 
Решение: 

1. 𝑆 =
1

2
⦁ 6 ⦁ 4 = 12 см

2 

2. 𝑆 =
1

2
 ⦁ 2 ⦁ 3 = 3 см

2
 

3. 𝑆 =
1

2
 ⦁ 7 ⦁ 4 = 14 см

2
 

4. S = 7 ⦁ 6 =42 см
2
 

S = 42 – (2 + 3 +14) = 42 – 29 = 13 

см
2
 

Ответ: 13 см
2
 

Найти площадь треугольника по 

формуле Пика 

 

 
Решение: 

𝑆 =
𝛤

2
+ 𝐵 − 1 

S = 6 : 2 + 11 – 1 = 13 см2
 

Ответ: 13 см2
 

 

Найти площадь четырехугольника 

методом разбиения на части 

Найти площадь четырехугольника 

по формуле Пика 



 
Решение: 

1. 𝑆 = 𝑎𝑏 

    𝑆 = 1 ⋅ 4 = 4 см2
 

2 𝑆 =
1

2
𝑎𝑏 

    𝑆 =
1⋅1

2
= 0,5 см2

 

3. 𝑆 =
1

2
𝑎𝑏 

    𝑆 =
4⋅5

2
= 10 см2

 

4. S=4+0,5+10=14,5 см2
 

Ответ: 14,5 см2 

 
Решение: 

𝑆 =
𝛤

2
+ 𝐵 − 1 

𝑆 =
11

2
+ 10 − 1 = 14,5 см2

 

Ответ: 14,5 см2
 

 

 

Найти площадь четырехугольника 

методом разбиения на части 

 
Решение: 

1. S=0,5⸱3⸱5 = 7,5 см2
 

2. S=0,5⸱3⸱6 = 9 см2
 

3. S=2⸱3 = 6 см2
 

4. S=0,5⸱3⸱3 = 4,5 см2
 

S=7,5+9+6+4,5=27 см2
 

Ответ: S= 27 см2 

Найти площадь четырехугольника 

по формуле Пика 

 
Решение: 

𝑆 =
𝛤

2
+ 𝐵 − 1 

 

S=12 : 2 + 22 – 1=27 см
2
 

 

Ответ: S= 27 см2 

Найти площадь шестиугольника 

методом достраивания до 

прямоугольника 

Найти площадь шестиугольника по 

формуле Пика 

 



 
Решение: 

1. S1 = 6⸱7 = 42 см2
 

2. S2 = 0,5⸱2⸱7 = 7 см2
 

3. S3 = 0,5⸱1⸱2 = 1 см2
 

4. S4= 0,5⸱2⸱3 = 3 см2
 

Sф = 42-7-3-1=31  см2
 

Ответ: 31 см
2
 

 
Решение: 

𝑆 =
𝛤

2
+ 𝐵 − 1 

 

S=12 : 2 + 26 – 1=31 см
2
 

 

Ответ: 31 см
2
 

 


